

---

## **Житель Красноярска предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины и женщины**

Первым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража) УК РФ и в отношении 23-летнего жителя Красноярска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража), ч. 1 ст. 175(сбыт имущества, добытого преступным путем) УК РФ.

Следствием установлено, что 26 ноября 2017 года, обвиняемый, находясь в квартире в микрорайоне «Солнечный» города Красноярска, распивал спиртные напитки совместно с двумя своими знакомыми – мужчиной и женщиной.

В ходе распития спиртного на почве ревности произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес 2 смертельных удара ножом в область грудной клетки и шеи мужчины. Затем обвиняемый, полагая, что присутствующая в квартире женщина может вызвать сотрудников правоохранительных органов, нанес не менее 2 ударов ножом в область сердца женщины, тем самым убив ее. Затем он расчленил тела мужчины и женщины, выбросив их части в мусорные контейнеры. Из квартиры убитых обвиняемый также похитил личные вещи. Через некоторое время обвиняемый совместно со своим 23-летним знакомым вернулись в квартиру убитых и похитили оставшееся имущество. 30 ноября 2017 года фрагменты тел погибших были обнаружены на мусороперерабатывающем заводе, расположенному в Березовском районе.

В результате проведенных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований в кратчайшие сроки были установлены личности погибших, а также обвиняемые, которые были взяты под стражу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2019

---

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1326317>